
Notulen van de Algemene Afdelingsvergadering van 14-09-2023
Jonge Democraten Amsterdam

Algemene
Afdelingsvergadering

Jonge Democraten Amsterdam
14-09-2023

Notulen



Notulen van de Algemene Afdelingsvergadering van 14-09-2023
Jonge Democraten Amsterdam

AlgemeneAfdelingsvergadering 14-09-2023
Jonge Democraten Amsterdam
Notulen door: Justus Weustink en Ralph Roodhorst

Datum:    Woensdag 14-09-2023
Tijd:       20:00 – 22:00
Locatie:    Café FLINK

20:12 OpeningAAV
BenoemingTechnischVoorzitter
Technisch Voorzitter: Lennart Droppert
Vastgesteld? [per acclamatie]

InstallatieStem-enNotulencommissie
Stem- en Notulencommissielid 1: Justus Weustink
Stem- en Notulencommissielid 2: Ralph Roodhorst
Vastgesteld? [per acclamatie]

VaststellennotulenAAV14-06-2023
Vastgesteld? [per acclamatie]
Uitgebreide mededelingen

VaststellenagendaAAV14-09-2023
Vastgesteld? [per acclamatie]

Wijzigingen?

Mededelingenm.b.t. deAAV
Nadia: Voorzitter Floris is aanwezig. Namens Floris leest Nadia een bericht
voor, waarin Floris zijn waardering uitspreekt voor de JD(A) en zijn bestuur.
Floris gaat door naar het landelijk bestuur. Nadat de VVD het kabinet liet
klappen begon de campagne. Vanavond mist Floris deze AAV door een
campagne meeting. “Je komt voor de inhoud, je blijft voor de gezelligheid.”
Bestuurslid Izabella kondigt een nieuwe traditie aan: prijzen voor Beste
Borrelaar en Actiefste Lid. Gavin wordt beste borrelaar en krijgt een fles
kinderchampagne. Het actiefste lid is niet aanwezig maar David is
genomineerd.
Motie van orde: Justus woont in de afdeling A maar heeft geen stemrecht en
krijgt nu per acclamatie stemrecht.
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20:18Bestuursverantwoording
Voorzitter Floris van der Valk:
Floris geeft een kort overzicht van een aantal activiteiten die in het
bestuursjaar hebben plaatsgevonden. Floris ervaarde de overdracht aan het
nieuwe bestuur als prettig.

Mondelinge toelichting:

20:19Bestuursvragen

Bij vervolgvragen en antwoorden (ook van meerdere personen) kun je de witregels
weglaten.
Noteer goed of het een vraag aan een persoon of aan het hele bestuur is.

V: Frans: Waar waren jullie tijdens het overdrachtsweekend?
A: Nadia: Het was lastig om een datum te prikken. September begint cursusjaar.
Sommigen konden niet aanwezig zijn.

V: Had het niet met de tent te maken?
A: Nadia en Charles nee, Izabella: ik had voordat de tent bekendgemaakt werd
bekend gemaakt dat ik niet kon.

V: Ronan: Wat vonden jullie het leukste?
A: Friso: de boottocht, misschien ook het kerstdiner;
Izabella: het bestuursweekend;
Nadia: activiteiten, het bestuursweekend en de Twining met Rotterdam;
Charles: twee dingen: het bestuursweekend de Twining en het kerstdiner met de
oud-leden;
het bestuursweekend

V: Hoe vonden jullie dat het ging?
A: Izabella: we begonnen met twee bestuursleden te weinig, maar kregen erbij, dus
mooi jaar

V: Frans: waar hebben jullie het meest spijt van?
A: Izabella: verkeerd bonnetje teruggestuurd
Nadia: Niet 80 procent van begroting kunnen opmaken
Friso: niet bij verkiezing AAV kunnen zijn
Charles: niet op iedere borrel aanwezig geweest
Ruben: misschien eerder in het bestuur willen zitten

V: Wisse: Weten jullie nog waar die shirtjes vandaan kwamen? Van kinderarbeid?
A: Izabella: goeie om mee te nemen voor het volgende bestuur

Friso: niet gemaakt in Bangladesh, wel Cambodja en Myanmar
Wisse: in de shirtjes stond echt Bangladesh en help op de achterkant
Izabella: ze waren best duur, Wisse mag ze volgende keer maken als hij het zo'n
groot probleem vindt
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V: Hicham: Heeft Nadia bijgehouden hoe vaak Charles naar de McDonalds is
geweest?

A: Nadia: Wel vaak KFC en FEBO
A: Izabella: er is wel een bon van de McDonalds op kaderweekend van Charles en
Mathijs.

XX:XXMededelingenvanuithetbestuur
nvt

20:30Presentatiebeleidsplan bestuur
A: Het beleidsplan laat zien hoe we voor inclusie en een veilige sfeer gaan zorgen,
ook zonder intern.
Zwaar jaar met twee verkiezingen. We schuwen ambitie en vergaande plannen niet.
Kans om de hele vereniging weer politiek te betrekken. Trots op twee zeer ervaren
Compagners op Europees gebied.
Samenwerking is een kracht van de JDA, met andere pjo’s en met D66. Ook leden in
commissies, actieve leden. Het wordt een uitdagend jaar met de politieke situatie
van D66. JDA kan dat gaan merken. Leden hebben veel enthousiasme.
Er is nog geen penningmeester verkozen, wat een beperking vormde voor de
financiële besluitvorming.

V: Wisse: In het beleidsplan staat dat jullie achter de schermen willen lobbyen bij
D66, waarom niet voor de schermen?
A: tegen D66 schoppen is niet goed voor de partij relatie. We blijven ons extern
profileren voor opinieartikelen. Bij D66 werken we intern, voor de rest extern.

V: Friso: individualiteit laten zien of veel samenwerking, hoe zien jullie dat met D66 in
campagne gesprekken?
A: Bij de PS was jij actief in de campagnecommissie, denk dat we als JD
voornamelijk meedraaien met campagne van D66, pjo debat, Tweede Kamer,
flyeracties. D66 vs eigen campagne ligt bij LB.

V: Vincent: Mochten er leden zijn die een opinieartikel haaks op D66 willen schrijven,
wil jij ze namens de JDA laten publiceren?
A: Frans heeft een roadmap opgesteld, we houden van proactiviteit, warm hart
toegedragen, tegen D66 alleen op persoonlijke titel. Voorbeeld: Hicham.

V: Charles: campagne en D66 belangrijk, maar onze leden ook, hoe leden binden?
A: Vasthouden aan vaste structuur in de agenda, qua ledenbinding inzetten en
inspelen op actief krijgen, maar concrete uitwerking op lange baan geschoven voor
nu. Politieke commissie, gezelligheid commissie. Frans doet regiocommissie buiten
Amsterdam.
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V: Izabella: Politieke commissie niet in beleidsplan, concrete doelen?
A: Hicham gaat ermee aan de slag, doelen komen later, maar geen deadline.

V: Izabella: wanneer ongeveer verwachten?
A: Geen deadline aan vastplakken, verkiezingen komen op korte termijn. Tussen 22
november en 1 januari.

V: Nadia: Hoeveel activiteiten komende tijd en gaat vrijmibo door?
A: Vier per maand afwisselend inhoudelijk en minder inhoudelijk. Vrijmibo gaat door,
misschien extra borrel.

V: Friso: Je hebt het in het beleidsplan over nieuwe regiocommissies, waarom
regio’s buiten A’dam in het bijzonder?
A: 1 We hebben een regiocommissie NH-Noord, klein, moeilijk actief te houden, veel
moeite, nooit echt op stoom gekomen, buiten A’dam omdat meer activiteiten buiten
A’dam willen, leden buiten de stad verzamelen, kijken of het lukt met meer leden.

V: Friso: Uiteindelijk is het een probleem dat iemand uit Haarlem - Den Helder
moeilijk overlap vindt, Amsterdam is makkelijker?
A: Regcom NH N komt niet op gang, eerst leden verzamelen en dan kijken hoe ze
activiteiten willen opzetten. Willen leden buiten Adam meer betrekken bij de afdeling.

V: Wisse: Wat betekent meer beprijzing van alcohol?
A: bijv. voordeliger maken geen alcoholische te drinken

V : Wisse: Wat precies?
A: Niet helemaal bekend, jammer dat non-alcoholisch niet gratis wordt aangeboden.
Bier kan wat duurder worden.

V: Wisse: moeten we niet als liberalen een keuze maken?
A: Ambitie in beleidsplan is alcohol niet langer als norm.

V: Vincent: Hoe zit het met de deal met Flink?
A: Kan ik niks over zeggen, zal meekomen met de overdracht.

V: Sara: Wanneer is ongeveer de begroting bekend?
A: Gaan we als bestuur de komende maanden aanpakken. Zal in overeenkomst zijn
met het HR.

V: Sara: Gaan we er vooralsnog van uit dat de afspraak met Flink blijft?
A: Ambitie voor nu is Flink aanhouden als vaste locatie. We blijven als bestuur
gesprekken voeren.

V: Charles: In hoeverre zijn jullie van plan om nieuwe tradities over te nemen?
A: Daar is een expert. Komt goed.

V: Izabella: Zijn jullie van plan een cantus en iets te organiseren?
A: JA, Frans wordt er enthousiast van



Notulen van de Algemene Afdelingsvergadering van 14-09-2023
Jonge Democraten Amsterdam

V: Nadia: Gaan we dit jaar een Twining hebben?
A: Ja, Twining staat in beleidsplan, samen met andere afdelingen zoals pas
Rotterdam.
-
Antwoorden geleverd door inkomend voorzitter Julian.

20:52 Inhameringnieuwbestuur
Ingehamerd! Luid applaus uit de zaal

XX:XXAankondigingenvanuithetnieuwebestuur
Julian wordt normaliter geil van zijn eigen praten.
De kandidaatstelling voor de EP staat open.
Maarten is JD-stemadvies.
Je kunt ook stemmen voor de Tweede Kamer lijst, Carline is JD-kandidaat. Er zijn
meer jonge kandidaten.
Hicham is ingestemd als vicevoorzitter voor 1ste helft en Tom 2de. Hicham is ad
interim-penningmeester.
Bedankt vertrekkende RvA-leden en kondigt nieuwe leden aan: Nadia Zreik, Vincent
Sluis en Aziza Fulal.

20:56Sluiting
Devlagwordtnuondertekend.
WVTTK

●

Rondvraag

V:
A:

V:
A:

Bedanken Stem- en Notulen Commissie
Sluiting door Technisch Voorzitter

Mededelingen

Sluiting door Afdelingsvoorzitter


